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EwWOvVOANTTTIKG

KepoaAaa 29 - 33

a. Mowa anoxr’%sixvm Tl EIKOVQ;
Eiva CF(VOQWPO

= Mava §avagpBeln Bla emnoyr) Tou xpgvou, xpelaletal Ya nepagesy e Tn oelpa

ug
Ol ETIOXES (TIC YPAPW): xé‘vwva$)a\(0( n,K 0:%‘0 KQ ,(P(-

Kaee emoxn £xel 3 priveg. MNa va EavagpOer n idla enoyr|, Ba npénel va nepdoouv
Urveg. Ze MOC0 kalpo Ba Epbel ;o kahokaipt; ..t VEC 1] ..... . ETTOYEC.

H emoyr mou éxoups arjuepa sivat: QV Q\ V\

B. H EAévn elval 7 ypovav. Eival 4 ypovia LeyahUtepn ano 1o adep@dkl g, MNoco
xpovwv 8a eival To adepPpakL Tng 6tav r EAéwn yivel 13;
Zuprmhnpuvw Tov nivaka.

EAévn 7 8 9 10 13 | xpovaw

adep@aK —5 L‘ 5 6 3 XPOVUV

y. Me 12 € ayopafoupe prdhec. H kdBe unaha kooTilel 4 €; MNooec UNAMES AyopATaUE;

Xpwpatilw T owot Alon:
12-4-4-4 12xa | |12:4 4+4+4 —y
4%12 ~—rTTT )
EA£yxw pe TN Jwypapik.

T4y

Eunéfiwan - ENEKTOON TV YWaewy ko SEE0TTwy now 1 E
Qi InROY 0TV EXGTHTO.

FAta (e 1331
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ENOTHTA S

9. ZT0 KOTETOL 1 Yiayld PETpnoe 32 auyd. Kabe kota yéwnoe 4 auyd. MNooec rtav ol
KOTEG Mou ékavav Ta 32 auyd; MNpoteivw: ............ KOTEC.

® EAEyxw pE TN {wypagik.

{ET_T _Z‘?——‘_ _
€. Mooo kooTtifouv 8 pnoukaha; Mpoteiv: rlj EUDW.

* BErgyyw pe ) {wypagikn.

n__, _—e—— e
== o M
| 5€ EC 5€ - € S€E
® 600 KOOTICEL TO Eva UMOUKAML, Q€50’>l . ETé_SO ) *

® Maéoa proukaia Ba ayopdow e 7 € S0 A.; . Y

or. |88 Hyayd épriate xghBd. Mépioe kdBe matéAa ua ppdmia. Nooa kopudria
£pTiaks av yELLGE 3laTEAES; 3)( /1 8 = S
1|'. Jiahgyoupe £vav and Toug MapaKaTw TPONoug va AUgoUpE To TIPoRAnua kat

£vav ahAo TpoTo yia va eAEYEQUE TO AMOTEAEOUA TTOU BpnKalE:

® e eKTiunom.

® e Twypagikn.

® e voepolg unoAoyiopolg.

® e nivaka.

8

DTV U TNV opada pou va npdRAnua dikane polpadide.
Xproiponoloups Oroloug aplBpous BEAOUKE Ao Toug MapaKaTw:

@ 3, 4, 24, 36, 60, 90.

To divoupe oe pa Ahkn opdada va To AUoeL.

DEkaEQTA 17 0000000
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Ovoparenvupo:
Huepounvia:
8| X |9 | = 9 | X | 2] = 7| X |10 | =
71 X |7 = 6 | X | 6| = 6 | X |9 | =
S| X | 2] = 91 X |9 | = 7|1 X |2 | =
9| X |5 | = 6 | X | 0| = 5| X | 8| =
0| X|1] = 11| X | 8| = 7|1 X |5 ]| =
8 | X | 8| = 4 | X | 7| = 4 | X | 4| =
3 [ X | 6| = 6 | X | 5| = 10 X | 10| =
0| X113 | = 9 | X | 1] = 91 X | 3| =
5 | X111 | = 71 X|3]|= 6 | X |7 | =
9 | X |10 = 9 | X | 4| = 8 | X | 6| =
8|1 X | 4| = 5| X |5 | = 10| X |11 | =
2) Aovw Ta mapakdrw mpoPpApuara:

11 € TTéoo kooTiCouv:

a) 7a 6 Yahidi@; ...........ccoccovveere,
B) Ta 9 wahidia;.........cooeeeeeerean..

Anavrnon:a)
b)

Mia daokdAa poipaler TeTpadia oToug HalnTEG The. Ze kAOe maidi
diver 3 TeTpddia. TTéoor eivar o1 pabnréc tng, av poipdler 24
TeTPddIa;

. GRORSES I,

Anavrnon:

3) AOvw TI¢ TapakdTw diaipéoEiC He To Vou:

2416 = 60: 6 = 20: 4=
12:4= 56 :7 = 9:3=
12:2%= 81:9= 44 . 4 =

+1
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